
แผนภูมิขั
นตอนการใหบ้ริการประชาชนภาษีป้าย/บาํรุงทอ้งที� 
 

 
 

ยื�นแบบแสดงรายการภาษี 
 

 
 

เจา้หนา้ที�พิจารณาแบบประเมิน  
 

 
 

ตรวจความถูกตอ้งของแบบประเมิน 
 

 
 

กรณีไม่ถูกตอ้ง  แจง้ใหย้ื�นใหม่ 
กรณีถูกตอ้ง  ชาํระภาษีภายในเวลาที�กาํหนด 

 
 
 

(ใชเ้วลาในการดาํเนินการไม่เกิน  5  นาที) 
 
 
 
 
 
 



1.  ภาษีบาํรุงทอ้งที�   
สาํหรับผูที้�ยื�นประเมินใหม่ใหด้าํเนินการยื�นแบบแสดงรายการที�ดิน (ภ.บ.ท.5)  โดยแนบสาํเนาเอกสาร

โฉนดที�ดิน นส.3  หรือเอกสารสิทธิ7 ต่างๆ   
พร้อมสาํเนาบตัรประจาํตวัประชาชนและชาํระภาษีบาํรุงทอ้งที�  ไดต้ั
งแต่ 

วนัที�  5  เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2558  ถึง  วนัที�  30  เดือนเมษายน  พ.ศ. 2558   
ณ  สาํนกังานเทศาลตาํบลหนองบวัตะเกียด  อาํเภอด่านขนุทด  จงัหวดันครราชสีมา  

 
 

2.  ภาษีโรงเรือนและที�ดิน   
      ใหผู้รั้บการประเมินซึ�งมีกรรมสิทธิ7 ในทรัพยสิ์นอนัเป็นโรงเรือนและที�ดิน  หรือสิ�งปลูกสร้างอยา่งอื�นที�

ตั
งอยูใ่นเขตเทศบาลตาํบลหนองบวัตะเกียด   
อาํเภอด่านขุนทด  จงัหวดันครราชสีมา  ไปรับแบบแสดงรายการแห่งทรัพยสิ์น (ภ.ร.ด.2)  และกรอกรายการ

โดยละเอียด  และ 
ยื�นต่อพนกังานเจา้หนา้ที�  ณ  สาํนกังานเทศบาลตาํบลหนองบวัตะเกียด ไดต้ั
งแต่ 

วนัที�  5  มกราคม  พ.ศ. 2558  ถึงวนัที�  28  กุมภาพนัธ์  พ.ศ. 2558   
หากเลยกาํหนดนี
ท่านจะตอ้งเสียเงินเพิ�มตามกฎหมาย 

 
 
 

3.  ภาษีป้าย 
ใหเ้จา้ของป้าย  หรือผูค้รอบครองป้ายที�ติดตั
งหรือแสดงไวใ้นเขตเทศบาลตาํบลหนองบวัตะเกียด  อาํเภอ

ด่านขนุทด  จงัหวดันครราชสีมา   
ไปขอรับแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1)  และกรอกรายการที�จะตอ้งเสียภาษีป้ายโดยละเอียดแยกเป็น

ป้ายแต่ละป้าย  แลว้ยื�นต่อพนกังานเจา้หนา้ที�  ณ  สาํนกังานเทศบาลตาํบลหนองบวัตะเกียด  ไดต้ั
งแต่ 
 

วนัที�  5  เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2558  ถึงวนัที�  31  เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2558 
 

จึงประกาศใหท้ราบโดยทั�วไป 
 

ประกาศ  ณ  วนัที�  11  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. 2557 
 
 



แผนภูมิขั
นตอนการใหบ้ริการประชาชนการจดทะเบียนพาณิชย ์

 
ผูข้อจดทะเบียนพาณิชย ์

 
ยื�นคาํขอ (แบบ ทพ.)  

ใบทะเบียนพาณิชยฉ์บบัเดิม(พร้อมเอกสารประกอบ) 

 
เจา้หนา้ที�ตรวจสอบความถูกตอ้ง 

 
กรณีไม่ถูกตอ้ง  

แจง้ผูจ้ดทะเบียนพาณิชย ์
แจง้ผูป้ระกอบพาณิชยกิ์จ 

กรณีถูกตอ้ง  
ชาํระเงินค่าธรรมเนียม ออกใบเสร็จรับเงิน 

 
ออกใบทะเบียนพณิชย(์แบบ พค. 0403 ฉบบัใหม่) 

ยกเลิกใบทะเบียนพาณิชย ์
 

(ใชเ้วลาในการดาํเนินการไม่เกิน 15 นาที) 
 
 


